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Rada města Milevska 

podklad pro schůzi rady č.  19             dne  31.08.2016            OF191602R  
 

Nadace pro transplantace kostní dřeně – darovací smlouva 

 

Důvodová zpráva 

RMM usnesením č. 286/16 na své 17. schůzi dne 20.07.2016 schválila poskytnutí dotace 

ve výši 4.000 Kč ve prospěch Nadace pro transplantace kostní dřeně, se sídlem Plzeň, Na 

Roudné 212/123, IČ: 453 33 378 (dále jen „nadace“). Dotace je určena na podporu dárcovství 

kostní dřeně – vyšetření vzorku krve potencionálních dárců kostní dřeně. Zároveň RMM 

schválila i vzor veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu města Milevska 

(viz příloha č. 3). 
 

Usnesení č. 286/16 

Rada města Milevska 

I.      schvaluje poskytnutí účelové neinvestiční dotace a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s 

následujícími subjekty poskytujícími služby související se sociální oblastí:                                       

a)      Nadace pro transplantace kostní dřeně, Na Roudné 212/123, 301 00 Plzeň, IČ: 453 33 378 - výše dotace 

4.000 Kč (účel dotace: podpora dárcovství kostní dřeně - vyšetření vzorku krve potencionálních dárců 

kostní dřeně).  Z důvodu nedostatku finančních prostředků vyčleněných ve schváleném rozpočtu města na 

podporu subjektů poskytujících služby související se sociální oblastí nemůže být dotace poskytnuta 

v požadované výši,     

b)      Hospic sv. Jana N. Neumanna, o.p.s., Neumannova 144, 383 01 Prachatice, IČ: 708 53 517 - výše dotace 

6.000 Kč (účel dotace: podpora specializované paliativní péče poskytované nevyléčitelně nemocným 

pacientům, včetně občanů města Milevska – částečné krytí provozních nákladů potřebných k zajištění 

kvalitní péče o nevyléčitelně nemocné pacienty). Z důvodu nedostatku finančních prostředků vyčleněných 

ve schváleném rozpočtu města na podporu subjektů poskytujících služby související se sociální oblastí 

nemůže být dotace poskytnuta v požadované výši, 

II. schvaluje vzor veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu města Milevska dle předloženého 

návrhu zpracovaného odborem finančním ve spolupráci s odborem sociálních věcí, 

III. pověřuje odbor sociálních věcí, aby písemně informoval jednotlivé žadatele o tom, zda a v jaké výši byla 

dotace poskytnuta, 

IV. ukládá odboru finančnímu zpracovat veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu města Milevska 

a po uzavření těchto smluv zajistit uvolnění schválených finančních částek. 

 

Návrh veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu města Milevska byl zaslán 

nadaci k podpisu, která poslala poté žádost o vyjmutí odstavce 2. článku VI. Závazky 

příjemce: „Příjemce se zavazuje nepřevést poskytnutou dotaci na jiný právní subjekt“. Svou 

žádost odůvodňuje tím, že poskytnuté prostředky poukazuje dále na podporu dárcovství 

kostní dřeně – vyšetření vzorku krve potencionálních dárců subjektu Český národní registr 

dárců dřeně (dále jen „ČNRDD“). Dále nadace uvádí, že pokud by nebylo možno výše 

uvedený odstavec vyjmout, navrhuje sepsat darovací smlouvu, kterou zaslala v příloze své 

žádosti. 

Vyjádření OF:  
Podstatou veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace je poskytnutí peněžních prostředků na 

stanovený účel s tím, že příjemce dotace musí předložit jejich vyúčtování. V případě darovací 

smlouvy není požadováno po příjemci daru následné vyúčtování.  

Vzhledem k tomu, že nadace pouze převede peněžní prostředky na ČNRDD, je vhodné zvolit 

variantu darovací smlouvy. 

Jméno a podpis zpracovatele, datum vyhotovení: Ing. Lenka Jandová, 22.08.2016 


